РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ВЕЙДЕЛЕВКСИЙ РАЙОН»



ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ КЛИМЕНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ с. Клименки

25 марта 2025 года

№ 3-28

Об отчете главы администрации Клименковского сельского поселения Ильминской В.Н. об итогах совместной работы администрации Клименковского сельского поселения с организациями и населением за 2024 год и планы на 2025 год

В соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Клименковского сельского поселения, земское собрание Клименковского сельского поселения решило:

- 1. Отчет главы администрации Клименковского сельского поселения Ильминской Валентины Николаевны об итогах совместной работы администрации Клименковского сельского поселения с организациями и населением за 2024 год и планы на 2025 год (прилагается).
- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте администрации Клименковского сельского поселения и обнародовать в установленном порядке.
 - 3. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Глава Клименковского сельекого поселения в область выпасня в область в

Ууш Н. Чумак

Приложение к решению земского собрания Клименковского сельского поселения от 25 марта 2025 г. № 3-28

Отчет главы администрации Клименковского сельского поселения об итогах совместной работы администрации Клименковского сельского поселения с организациями и населением за 2024 год и планы на 2025 год

Уважаемые присутствующие!

Сегодня мы в очередной раз собрались, чтобы подвести итоги о проделанной совместной работе в ушедшем 2024 году и обсудить планы и задачи на 2025 год.

Позади остался очередной год, который был не простым, так как, СВО продолжается, и мы продолжает жить в определенных условиях. Конечно, все мы переживали и переживаем. Страхов очень много было и есть. Но все службы всегда на местах, все работают, все выполняют свои обязанности. Да, и этот год заставил пересмотреть, скорректировать многие планы. Но мирную жизнь никто не отменял и не прекращал. Так устроен мир, что в нём неизбежны испытания и перемены.

Ушедший год был не простым. Он был особенным для каждого из нас, с тревогами и материальными сложностями, с переживаниями, а для кого-то горькими утратами близких, любимых людей.

Этот год мы прошли вместе, с достоинством и честью, как и подобает единому российскому народу, который почитает традиции своих предков. Это ценности мужества, отзывчивости, милосердия и доброты в наших сердцах, в нашем характере и поступках.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения.

Мы должны стремиться к улучшению условий жизни людей, повышать комфортность проживания на территории наших сел.

Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт. Ведутся

социальные сети «Одноклассники», Контакт. В целях обеспечения возможности оповещения населения о возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе связанных с проведением специальной военной операции, созданы группы оповещения по средствам мессенджеров WhatsApp и Telegram.

Для повышения комфортности получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг, на территории сельского поселения работает выездной офис Многофункционального центра. Специалисты МФЦ ведут прием в здании администрации каждый понедельник месяца с 9.00 часов до 12.00 часов

Законодательным органом Клименковского сельского поселения является земское собрание, в состав которого входят и работают 10 депутатов.

Немного статистики: В состав поселения входит 2 села с. Клименки и с. Яропольцы.

На территории поселения – 303 жилых домовладения.

Численность населения наконец 2024 года составила 903 человека. В 2024 году родилось 1 ребенок, умерло - 16 человек.

На территории сельского поселения расположены предприятия и учреждения различных форм собственности, которые успешно продолжают свою деятельность:

- офис семейного врача в с.Клименки,
- фельдшерско-акушерский пункт в с.Яропольцы,
- филиал Почты России и мобильный выездной офис Сбербанка,
 - четыре магазина товаров повседневного спроса,
 - кафе дневного пребывания,
- в 2024 году открылись пункты выдачи Озон совместном с магазином «Продукты».

Образовательные учреждения: «Клименковская средняя общеобразовательная школа имени Таволжанского Павла Викторовича» - 60 учащихся и структурное подразделение детский сад, который посещают сейчас 17 детей.

Оказывают свои услуги учреждения культуры - это Центр культурного развития с. Клименки, сельский клуб с. Яропольцы, сельская библиотека.

Сельское хозяйство

Базовой отраслью Клименковского сельского поселения было и остаётся сельское хозяйство. На территории поселения работают сельскохозяйственные товаропроизводители: 8 КФХ.

Не только планомерно развиваются их хозяйства, обновляется и пополняется машинно-тракторный парк, создаются дополнительные рабочие места. Сейчас в КФХ работает 34 наших жителя. Фермерами вкладываются денежные средства в развитие нашего поселения и района, помогая решать многие социальные вопросы, помогают нашим защитникам.

Всю работу строим в тесном контакте с фермерами и ИП, постоянно чувствуем их помощь, поддержку и участие. Так, все они активно участвуют: в очистке дорог зимой и выкашивании сорной растительности по территории поселения, сносу и уборке бесхозных домовладений, обрезке и опиловке деревьев, завозе земли, песка и т.д.

Неоднократно говорим Спасибо вам, за преданность делу, любовь к малой родине, активное участие во всех мероприятиях и делах.

Развитие сельского хозяйства в селе, в целом немыслимо без развития личного подсобного хозяйства.

На 01.01. 2025 года в ЛПХ населения содержится:

КРС - 82 гол.

Из них коров - 39 гол.

Овцы и козы - 210 гол.

Кролики - 196 шт.

Птица - 3359 шт.

Пчелосемьи - 116 шт.

Для реализации продукции личных подсобных хозяйств в районном центре проводятся Ярмарки выходного дня. Для жителей района - это прекрасная возможность поддержать местных производителей и приобрести необходимые продукты. Инициированные Губернатором Белгородской области, ярмарки выходного дня стали востребованы. Приглашаем всех жителей принимать активное участие в проводимых ярмарках.

Работа Совета ветеранов и инвалидов

Активное участие в жизни сельского поселения принимает Совет ветеранов, которое возглавляют председатель Тарасова Л.М. Ветеранская организация активно работают с пожилым населением, посещают их на дому, проводят встречи, культурные мероприятия.

традиционным поздравление юбиляров на дому Стало районных фестивалях вручением подарков, участие В конкурсах «Лучшее спартакиадах, участие ветеранское В Вейделевского краеведческого подворье», посещение участие в поездках «К соседям в гости». Очень организованно и День пожилых людей, Декада интересно проходят праздники: инвалидов, День матери, День победы.

Работают на территории поселения 5 социальных работников по обслуживанию одиноких престарелых граждан на дому, они обслуживают 42 пенсионера.

Работа ТОСов

Общественное самоуправление на территории поселения представлено 4 TOCa.

В очередной раз спасибо всем, кто принимает самое активное участие в проекте «Ни одного неухоженного домовладения», продолжил высадку хвойников возле своих домовладений, разбили новые клумбы на своих улицах, проводили покос растительности возле своих домовладений и постоянно поддерживали порядок на своих территориях.

Активно участвуют во всех субботниках: вырубке американского клена на своих улицах, наведению порядка на кладбищах.

Результат неравнодушного участия в этом направлении - На наших улицах стоят цветущие контейнерные площадки для сбора ТКО.

На сегодняшний день у нас создано на улицах 35 выносных клумбы. Лучшие клумбы были на улицах Заречная и Центральная. Всем жителям за содержание и уход большое спасибо. На достигнутом не останавливаться.

Активно продолжать участвовать в новогодних украшениях иллюминациями своих домовладений, украшение домовладений к 9 мая.

И сегодня хочется пожелать председателям ТОСов и всем жителям в 2025 году активно продолжать работу. Только совместными усилиями мы сможем добиться положительных результатов и достижений, и наши села будут с каждым годом становиться более благоустроенными и лучше. Всё, что сделано в поселении сегодня - это итог совместной работы!

Безопасность населения

Мы живем в приграничной зоне и нам надо быть очень В рамках обеспечения внимательными ответственными. И безопасности населения ПОД руководством управления безопасности администрации района было нами сделано следующее:

- в с. Яропольцы установлена новая сирена оповещения о ракетной опасности;
- в с. Яропольцы остановку оборудовали под укрытие в случае сигнала Ракетная опасность;
- регулярно проводим обучение по оказанию первой медицинской помощи в каждом коллективе и с неработающим населением.
- в здании Клименковской средней школы организован и укомплектован необходимым оборудованием пункт обогрева на случай ЧС. На средства спонсоров приобретены буржуйки, портативные плиты и свечи. Заготовлены дрова. Приобретены генераторы и обогревательные приборы. Регулярно проводятся учения по эвакуации.

Членами теробороны осуществляется ежедневное патрулирование территории, а так же дежурство ДНД во время проведения всех массовых мероприятий.

В социальных сетях создана группа оперативного оповещения населения.

Материально-техническая база поселения пополнена спецодеждой и оборудованием для тушения пожаров добровольной пожарной дружиной.

Производится противопожарная опашка территории и лесных массивов.

В каждое жилое домовладение раздаются памятки о пожарной безопасности. Особое внимание уделяется одиноко проживающим людям и многодетным семьям.

Проводится большая работа с населением в рамках профилактики африканской чумы свиней, птичьего гриппа и других эпидемиологических заболеваниях животных.

При администрации активно работает «Совет общественности», Добровольная народная дружина, Добровольная пожарная команда.

Следует отметить, что общими усилиями в 2025 году выполнено следующее:

Вопросы благоустройства населенных пунктов, развитие и поддержание в надлежащем состоянии объектов инфраструктуры, создание комфортных условий для проживания населения занимают важное место в деятельности администрации сельского поселения. Эффективное решение этой задачи невозможно без участия, понимания и поддержки жителей.

Весна началась как обычно с наведения санитарного порядка возле учреждений, домовладений и общественных территорий. Уборке на кладбищах, посадках. Общими усилиями производили побелку и выкашивание посадок.

Регулярно выкашиваются кладбища, убираем большие аварийные дерева, работа в этом направлении будет продолжена в этом году. Наводили порядок и красили бесхозные могилки.

Также продолжена работа по уходу и содержанию за всеми зонами и территориями всех учреждений.

Яркие первые цветы украсили территорию весной.

Осенью 2024 года на общественных клумбах и парке высажено около 500 штук тюльпанов.

Также осенью из своего питомника высадили 15 шт. елей на общественной территории за центральной клумбой.

Установлен флагшток с флагами для придания праздничной атмосферы в селе.

Установлены баннеры, которые меняются к праздничным датам.

Обновили - покрасили автобусную остановку в с. Яропольцы.

В Клименковской средней школе имени Таволжанского П.В. создана зона «Дорогами поколений». Патриотическая зона «Журавли нашей памяти» обустроена среди аллеи сирени.

На клумбах всех учреждений высажены однолетние цветы. В центре с. Яропольцы улучшено уличное освещение, установлен фонарь возле сельского клуба.

Проводился в плановом режиме текущий ремонт внутренних дорог.

Принимали активное участие в программах и проектах Губернатора

В рамках Проекта Губернатора Белгородской области «Решаем вместе», в 2024 году на территории сельского поселения успешно реализован инициативный проект «Реконструкция парка «Молодежный» в с. Клименки Вейделевского района, который позволил сделать на парк привлекательным и комфортным:

А именно:

- уложено 220 кв. м плитки тротуарной: сделана площадка под качели, 2 дорожки тротуарные;
- установлено 2 качели перголы;
- беседка для отдыха;
- высажено 70 шт. саженцев липы и 32 хвойника;
- спилены и убраны все сухие деревья.

Это был нужный и значимый для всех нас проект 2024 года. Спасибо жителям и предпринимателям, всем кто принимал непосредственное трудовое участие!

Большую помощь и поддержку населению оказывает проект Губернатора Белгородской области «Социальный контракт».

Система социальных контрактов позволяет людям, попавшим в финансово-социальное сложное положение, получить материальную поддержку от государства взамен выполнения определенных обязательств по её расходованию. Данная программа гражданам получить хорошую работу, запустить помогает собственный бизнес, развивать подсобное хозяйство, личное профессиональное обучение пройти ИЛИ повысить свою квалификацию.

В 2024 году 7 жителей нашего поселения воспользовались такой неоценимой поддержкой. В том числе:

- по направлению «Ведение личного подсобного хозяйства» приобретение птицы 1 житель;
- по направлению «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» 1 человек;

- оказание услуг по тех. обслуживанию автомобилей,
- трудоустройство 2 человека,
- по направлению «Преодоление трудной жизненной ситуации» 3 человека.

Данная программа продолжается и в 2025 году. Поэтому, кто нуждается просьба обязательно принять участие в этой программе.

На территории Вейделевского района успешно реализуется Проект Губернатора Белгородской области «Поезд здоровья», направленный на повышение качества и доступности медицинской помощи сельским жителям. В рамках этого проекта на территории нашего поселения в декабре 2024 года успешно работал мобильный медицинский комплекс.

Консультации вели врачи различной направленности, в том числе узкие медицинские специалисты. 124 жителя поселения смогли провести необходимые диагностические обследования на современном оборудовании, позволяющем выявлять заболевания на ранних стадиях.

CBO

Нельзя сегодня не сказать в своем выступлении о наших земляках - участниках специальной военной операции, которые сейчас защищают нашу Родину! В настоящее время 17 ребят нашего поселения мужественно выполняют свой воинский и гражданский долг, защищая интересы России и обеспечивая безопасность граждан, проявляя отвагу и силу духа. Подвиг наших героев — это достойный пример для подрастающего поколения. Нам есть, кем гордиться и на кого равняться нашей молодёжи.

К сожалению, не все ребята возвращаются домой. Один наш земляк погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции. Он удостоен Орденами Мужества посмертно. Имена погибших увековечены на Алле Памяти в поселке Вейделевка.

Мы всегда будем помнить о героизме и мужестве наших земляков - защитников Отечества!!!

Все мы сегодня с волнением и тревогой следим за событиями в наших приграничных районах. Разделяем боль матерей, жён, всех родных и близких ребят, выполняющих свой воинский долг, участвуя в боевых действиях, проливая кровь, отдавая свои жизни.

Им, находящимся там, на переднем крае, очень нужна наша моральная поддержка, забота и внимание.

Волонтеры

В это трудное время никто не остается в стороне. Жители поселения активно участвуют в волонтерской деятельности и по мере своих возможностей оказывают нашим защитникам посильную помощь - постельное белье, носки, свечи, овощи, сладости, домашние заготовки, выпечку и предметы первой необходимости, а самое главное письма и рисунки наших школьников.

Активно в волонтёрском движении участвуют все наши учреждения. Школа — под руководством Чумак Наили Отельбариевны. Еще раз огромное спасибо всему коллективу за участие в этом направлении.

Выражаю огромную благодарность всем жителям, кто постоянно оказывает помощь нашим защитникам, но хочу отметить следующих граждан:

Клименко Татьяна Петровна	Околота Галина Михайловна
Щербаченко Зоя Ивановна	Нестеренко Иван Иванович и
	Валентина Александровна
Кочергина Лидия Митрофановна	Ильминский Владимир Алексеевич
Варибрус Валентина Гавриловна	Кучеренко Валентина Ивановна
Даньшина Наталия Григорьевна	Силка Иван Митрофанович
Тарасова Лидия Митрофановна	Нежибовский Александр
	Владимирович
Донцова Тамара Васильевна	

И всем, всем неравнодушным жителям, которые при первом кличе сбора гуманитарной помощи активно откликаются и привозят продукты и необходимые вещи. Здоровья всем, благополучия и скорейшего возвращения наших ребят домой с ПОБЕДОЙ.

В 2025 году наш народ будет праздновать 80 - летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Мы должны сделать особый акцент на этой дате и благоустроить наше поселение не только в общественных местах, но и у каждого домовладения. Я и сейчас обращаюсь к вам, чтобы каждый житель навел порядок у дома и обязательно высадил цветы, в честь юбилея Победы и в честь Года защитника Отечества.

А также украсить свои домовладения флагами ко Дню Победы.

Отношение к памяти усопших - яркий показатель культуры населения. Поэтому содержать кладбище в чистоте и порядке — прямая обязанность живущих.

Хочу обратиться к вам, дорогие наши односельчане, чтобы вы, приходя на кладбище весной убраться у своих близких и родных, обратили внимание и на соседние могилки, где уже никто не убирает, так как нет ближайших родственников и по мере своих сил, и возможностей навели порядок и там.

В планах на 2025 год:

Продолжить уход и содержанием за всем сделанным на территории. А за не малый период времени мы многое сделали на территории поселения.

Наибольшее внимание уделим парку «Молодежный», чтобы сделать его еще комфортнее и красивее. Весной продолжим благоустройство парка «Молодежный»:

Установим новую входную арку с надписью.

Установим дополнительную лавочку на площадке возле качелей.

Высадим еще 15 штук елей в парке и 10 декоративных деревьев и кустарников.

Установим новые малые архитектурные формы.

Установим новую Доску почета.

Вместе с жителями в этом сквере Победы дополнительно высадим саженцы рябины в количестве 36 шт.

Проведем благоустройство территории возле памятника погибшим советским воинам в селе Клименки. На клумбе высадим саженцы спрей - роз в количестве 6 шт. и однолетние цветы.

Также украсим все общественные пространства и клумбы яркими, однолетними цветами.

Совместно примем активное участие в районных, региональных и федеральных проектах, в проекте «Решаем вместе».

Объявим конкурс на «лучшую цветущую улицу».

В наступающем 2025 году мы будем также созидательно трудиться на благо жителей нашей малой Родины.

В настоящее время наша страна переживает не простые времена. И задача гражданского общества состоит в том, чтобы быть солидарными с политикой нашего президента, губернатора, местной власти. Мы должны как никогда сохранять стабильность и порядок в обществе.

Да, есть и будут проблемы, нерешенные вопросы. Мы будем по мере сил их решать. Но, каждый из нас должен понять, что в настоящее время многие наши проблемы — не самые страшные и критичные.

Сотни солдат терпят холод, иногда недоедание, взрывы, теряют свои жизни не для того, чтобы спокойно, сидя на диванах в теплых домах выражали недовольство, обвинять, оскорблять друг друга, жаловаться, порой, по пустякам, а для того, что бы на нашей земле был мир. Ведь мы должны быть вместе, быть едины!

Дорогие друзья! Испытания и беды обязательно проходят. Так было всегда, а остается с нами главное — всё, что делает нас благородными и сильными: взаимопонимание, доверие, поддержка и сотрудничество.

Сегодня очень важно верить в себя, не отступать перед трудностями, беречь нашу сплоченность. Это основа наших общих успехов в будущем. Вместе мы всё преодолеем и с новой энергией продолжим решать задачи, стоящие перед всеми нами в новом году.

Я хочу пожелать всем успехов и побед, чтобы в наступившем году все были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовлетворение. Желаю достигать новых вершин и самореализовываться. Мира в семьях и на земле, взаимопонимания, удачи и добра!

Спасибо за внимание!